



Szíjj Zsolt, Szőke Tamás
Hell Racing Team
Mitsubishi Lancer Evo VI
A8

Hell Energy Drink Salgó-Gemer Rally (2009. május 15-17.)

Ha nemzetközi, akkor peches

A Hell Energy Drink Salgó-Gemer Rallyn a Hell Racing Team A8-as duója szerzett ugyan egy pontot, ám hasonlóan az egri futamhoz, technikai okok miatt a kategória második helyének kellett búcsút inteniük.

Szíjj Zsolt: (pilóta) „Úgy gondolom, hogy amikor versenyben voltunk, akkor nem volt gond, hiszen ott voltunk, olyan helyen álltunk, ahová vártuk magunkat. Ez igaz az abszolút és a kategória értékelésre is. A szomorúság az a dologban, hogy az ötödik gyorson eltöltött, több mint húsz percet nem lehet jóváírni... Nem tudjuk, hogy mi a gond, keressük a hiba okát. Az mindenképpen bizakodásra adhat okot, hogy a részeredményeink nem rosszak, sőt! Az év elején nyilván úgy indultunk neki az idénynek, hogy szeretnénk megnyerni a kategóriát, de ezt most át kell értékelnünk. A dobogós helyezésről azonban nem mondunk le! Murván? Messze van még a veszprémi verseny, de az biztos, hogy igyekszünk majd minél többet tesztelni a júliusi futamra.”

Szőke Tamás (navigátor): „A nemzetközi versenyeken továbbra is pechesek vagyunk... Az első három szakaszon nem voltak problémáink, a második helyen álltunk, majd az ötödik gyors hatodik, hetedik kanyarjában egyszerűen megállt az autó... Toltuk, vontuk, de sajnos huszonvalahány percet bent voltunk a pályán. Késtünk, gumit sem tudtunk cserélni, visszaestünk az utolsó helyre. Az is megfordult ezután a fejünkben, hogy leadjuk a menetlevelet, ám a csapat, és Kazár Miki is biztatott minket, hogy menjünk. Nekivágtunk: a második versenynapon Cereden ugyan kaptunk egy defektet, de kategória második és abszolút 8. időt is sikerült abszolválnunk. A végén szereztünk egy pontocskát, ami talán a végelszámolásnál jól jöhet. Reálisan az év végén a bronz meg lehet, de egyelőre nehezen tudom feldolgozni, hogy Eger után ismét a második helytől kellett búcsúznunk. Most murva jön, ami nekem speciel nem igazán a kedvenc talajtípusom. A napokban átrágnék magunkat a hogyan továbbon és gőzerővel készülünk az újabb feladatra, Veszprémre.”

További információ: www.hellracingteam.hu, www.spici.hu, www.kazarmiki.hu
Sajtvonal: 70-430-8360, hellracingteam@gmail.com

